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СТУДЕНТІВ У ВНУТРІВУЗІВСЬКІЙ СИСТЕМІ ПІДВИЩЕННЯ

ЯКОСТІ ОСВІТИ

Уже не перший рік студенти та викладачі нашого університету оцінюють
знання студентів за рейтинговою системою. На наш погляд, викладачами за цей
термін накопичено деякий досвід. Однак на сьогоднішній день залишились не
вирішеними деякі питання стосовно нарахування заохочувальних балів поточного
рейтингу за роботу студентів в аудиторії на практичних заняттях. Проблема
перебуває у тім, що відсутня єдина для всіх дисциплін методика нарахування
заохочувальних балів у зв’язку зі значними відмінностями дисциплін. Автор у цій
статті має намір ознайомити всіх бажаючих зі своєю методикою нарахування
заохочувальних балів поточного рейтингу за роботу студентів в аудиторії на
практичних заняттях. За цією методикою враховують оцінки, які отримують
студенти за відповіді на практичних заняттях та за виконання інших видів
поточної перевірки знань студентів, тобто розв’язання завдань, тестів т. ін. Також
ця методика позволяє врахувати дисципліну студентів з приводу відвідування
практичних занять. Розрахунки проводять наступним чином.

1. Розраховуємо середню поточну оцінку:

2. Розраховуємо долю відвіданих студентом семінарських (практичних)
занять у їх загальні кількості:

3. Розраховуємо загальну кількість поточних балів, які заробив студент
протягом семестру:

Кількість поточних  Середня поточна оцінка    Доля відвіданих    Максимальна
(заохочувальних)  =-------------------------------- *      студентом     *  кількість        (3)
балів                             Максимальна оцінка              занять              поточних балів

На нашу думку, така система розрахунку дозволяє, по-перше, заохотити
студентів до роботи на заняттях, по-друге, використовувати її при оцінюванні
знань студентів з різних дисциплін. Також пропонована система оцінки роботи
студентів може бути вдосконалена щодо врахування відвідування лекційних
занять студентами.

На думку автора, ще деякі моменти рейтингової системи викликають
запитання та потребують більш детального роз’яснення.
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